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Πέμπτη, 07 Αυγούστου 2014
  Σε συνάντηση της δημοτικής παράταξης «Νέοι Δρόμοι» του Κώστα Μαμουλάκη, ο
δήμαρχος Μαλεβιζίου ανακοίνωσε όλα τα ονόματα των δημοτικών συμβούλων που
αναλαμβάνουν θέση αντιδημάρχου και εντεταλμένου συμβούλου, για τη νέα δημαρχιακή
περίοδο.
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 Τα αναλυτικά καθήκοντά τους και οι πρόσθετες αρμοδιότητες, θα ανακοινωθούν με
αποφάσεις του δημάρχου με την έναρξη της νέας περιόδου, όπως επίσης και τα μέλη των
επιτροπών του δήμου.
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  Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ στην Αμμουδάρα, ο δήμαρχος Κ.
Μαμουλάκης, ανακοίνωσε και την πρόθεσή του να οργανωθεί ακόμα περισσότερο η δημοτική
παράταξη «Νέοι Δρόμοι» και να μπορεί να λειτουργεί ουσιαστικά και αποτελεσματικά, καθ'
όλη τη διάρκεια της νέας περιόδου. Ο ίδιος μάλιστα πρότεινε ως Γενικό Γραμματέα της
δημοτικής παράταξης τον Κώστα Τζαγκαράκη, πρόταση που έγινε με ενθουσιασμό δεκτή
από το σώμα. Παράλληλα, ζήτησε απ' όλα τα μέλη να συμβάλλουν με όλες τους τις
δυνάμεις στο έργο της δημοτικής αρχής, λέγοντας χαρακτηριστικά: «Προεκλογικά, δώσαμε
έναν σπουδαίο αγώνα όλοι μαζί, αλλά τώρα μας περιμένουν τα δύσκολα. Ενωμένοι, με
όρεξη, σωστό προγραμματισμό και σκληρή δουλειά, έχουμε την υποχρέωση να μην
απογοητεύσουμε τις Μαλεβιζιώτισσες και τους Μαλεβιζιώτες, που περιμένουν πολλά απ'
όλους μας. Είμαι βέβαιος ότι μπορώ να στηριχθώ επάνω σας, η παρουσία σας άλλωστε
μέσα στην καρδιά του καλοκαιριού στη συνάντησή μας το αποδεικνύει, όπως είμαι επίσης
σίγουρος, ότι θα δώσετε όλοι τον καλύτερό σας εαυτό για ένα καλύτερο αύριο για το
Μαλεβίζι και τους κατοίκους του. Θέσεις ευθύνης και ανιδιοτελούς προσφοράς υπάρχουν
για όποια και όποιον το επιθυμεί. Χαίρομαι για τη δυναμική συμμετοχή σας, στηρίζω πολλά
στην κάθε μια και στον καθένα σας ξεχωριστά και είμαι αισιόδοξος ότι κάτι ακόμα
καλύτερο, περιμένει τον τόπο μας».   {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2
014/08/2014_08_07_nea_dhmotikh_arxh{/gallery}
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